

要装修,爱家喊你先考察

前段时间乐于山水之间的你,是不是搁置了一件大事?别人家趁着双节优惠,早已定好装修,准备开始施工了。而你若要装修,就必须要紧锣密鼓的忙起来了。装修是小事,切记不要乱了方寸,不然后期居住就要“麻烦”!本报这个周末“看工地选家装”活动,特别推出“深考察、厚装修”主题,走进城市人家装饰,希望能对您的装修起到一定的帮助作用。

材料库里学鉴别

随着人们生活水平的提高,居住环境不断的改善,家装环保已经成为消费者首要关注的问题。材料好坏直接影响生活质量和身体健康,必须谨慎。面对各类装修材料,你是否有困惑,觉得难以辨别,无从选择?

没关系,我们可以一起走进装修材料库,去亲自了解各种用料。完成装修考察的关键环节学习。以便在装修中,选择优质材料,为健康家居保驾护航。

没关系的,我们可以一起走进装修材料库,去亲自了解各种用料。完成装修考察的关键环节学习。以便在装修中,选择优质材料,为健康家居保驾护航。

样板间里验效果

很多消费者在装修时都会遇到这样的问题:施工前,设计师“炫”出的效果图美轮美奂,而完工后的实景,却与效果图相去千里。这让消费者失望又无奈。

要避免让精美的效果图“蒙蔽”你的双眼,就要走进真正的样板间,亲自去看、去感受未来的新家模

样。保证未来居家生活的高品质。

亲临现场考工艺

真正能看出装修公司水平的地方是在施工地。每个工地进度不一样,有正在走水电的,有处理墙面的,有已经到贴砖环节,仔细观察工人施工的过程和施工半成品,了解清楚装修材料、现场管理等。这些隐蔽工程的工艺最能直观反映出工程质量好坏。

经过对材料库、样板间、工地这三个重要环节的深入考察,就基本可以认识到每个装修公司之间的区别和差距,对不同公司的实力水平也会有一个明确判断,如何取舍便了然于胸了。

得天独有刷墙专家,为墙美妆

天气转冷,重阳迫近。近日不少消费者家庭为迎接供暖季的到来,纷纷开始筹划将居室翻新,以期让家人的房间更干净舒适。在这项改造工程中,旧墙翻新绝对是重中之重。在济南,若问墙面焕新哪家强,得天独有刷墙专家必定首屈一指。

本着“让家居更多彩”的品牌使命,一直以来,得天独有致力于通过为消费者提供专业的环保产品和领先的色彩咨询及涂刷方案,成为美好生活的催化剂,焕新着人们的家居生活。

得天独有整合立邦、多乐士、舒尔茨等国内外知名涂料品牌,精选出的各类质优价廉的环保产品,树立了行业内最高的选材标杆。此外,得天独有还为消费者提供源源不断的色彩灵感和选择。让色彩的焕新不仅带来墙面和家居环境的改变,更能让人们的生活重焕生机。

最优质的产品,最丰富的色彩选择,再加上全套规范无尘的施工过程,和及时的售后服务保证,让得天独厚的品牌形象深入消费者心中,确立了其在装修施工行业内的领先地位,服务千家万户。

标准施工 保证质量

得天独厚的焕新标准,已经成为行业普遍追随的施工

典范,具体分为九步:1.预约上门,诊断墙面情况;2.精确测量,测算涂刷面积;3.签订合同;4.搬移家具;5.保护家具以及地面;6.墙面修补处理无尘打磨;7.调制色彩,喷涂涂料;8.家具归位;9.卫生清洁,家具归位。

技术领先 全程无忧

1、产品丰富。全部使用多乐士、立邦、舒尔茨等多种名牌环保乳胶漆。

2、施工无尘。施工过程中使用德国进口的专业无尘打磨机、美国进口高压无气喷涂机,所有室内家具使用专用塑膜包裹保护;

3、颜色多样。2000多种涂料颜色可供选择;

4、三天完工。一般2—3天完成施工;

5、管家服务。从搬移家具、遮蔽保护、施工后垃圾清理、家具归位等全程一站式施工服务。

6、收费透明。在按照实际测量结果计算涂刷面积之后,再无任何额外加项。并且家具保护、耗材使用、垃圾清运等服务,都完全免费。

请有墙面翻新需求的读者,快打下面电话报名吧。

“大家”说装修

十月装修季,优惠早知道



没有赶上双节优惠,等不及双十一让利,这个时间段定装修,价格是否合适呢?这是让不少消费者挠头的大难题。

济南城市人家装饰,将为泉城消费者献上一份重磅“周年庆大礼”。10月28日,29日,城市人家15周年庆典将正式开启!本周末,本报看工地选家装活动,继续

邀请读者走进第一现场,先期参观城市人家的材料库,样板间和在施工工地,深度考察装修全流程。

2002年至2017年,城市人家集团已经走过15个年头,一直以高速度、高品质走在全国家装市场的前线。先后在西安、济南、青岛、枣庄、呼和浩特、哈尔滨、太原、银川等地设立了近60家分公司。

这个15周年庆,城市人家会让不可能变为现实,价比国庆中秋双惠,不用翘首以盼双十一。

揭秘金牌工程、建材甄选最强攻略。在多重保障的同时,更有省钱大惊喜。敬请关注!

主办:齐鲁晚报爱家
城市人家装饰
【咨询电话】15315131666

人不走物不搬

三天旧墙焕新颜

旧房翻新,专业施工立邦、多乐士漆,亲情施工九步图

得天独有
刷墙专家
88965907

焕新热线

88965907

13156443555



诊断墙面



精确测量



签订合同



搬移家具



保护地面



保护家具



修补墙面



无尘打磨



垃圾清运

地址:北园大街371号欧亚达家居B区二楼东南角B2-32得天独有刷墙服务公司 详情请加微信:13589056188 网址:www.jndlsjyt.com
乘车路线:14、31、84、K57、K107、112、BRT1、BRT2 到北园大街水电路站下车